	I . ISPIT 

SKUPINA A

1. Popuni tablicu

FIZIKALNA VELIČINA

OZNAKA

FIZ. VELIČINE

OSNOVNA

MJER. JED.

OZNAKA OSN.

MJER. JED.

vrijeme

I

C

2. Što je to električn struja ?

3. Nacrtaj shemu tri potrošača spojena serijski.

4. Što su to vodiči ( nabroji i tri predstavnika) ?

5. Objsni kemijski učinak električne struje i opiši pokus

      koji ste vidjeli.

6. Nabroji vrste magneta prema obliku?

7. Što će se dogoditi s magnetima prema prikazu na slici

            i objasni zašto?
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8. Gdje se primjenjuju magneti ?

9. Što je to elektron ?

10. Koje je tijelo pozitovno nabijeno?

11.  Dva tijela su nabijena različitim nabojima. Spojimo ih. 

      Što će se dogoditi ?

12. Koji su nositelji električne struje u metalima?

13. Preračunaj  2· 1020 e- = _________________ C

14.  Ako vodičem teče električna struja od 0.8 mA u vremenu od 5 min, koja količina el naboja je prošla vodičem?
ocjena

5

4

3

2

1

broj bodova

28 - 25

24 - 21

20 - 16

15 - 11

10 -1


	2

2

2

1

2

2

3

1

2

1

1

1

1

1

3

3


	
	 RJEŠENJA  I . ISPIT  I BODOVANJE

SKUPINA A

1. Popuni tablicu

FIZIKALNA VELIČINA

OZNAKA

FIZ. VELIČINE

OSNOVNA

MJER. JED.

OZNAKA OSN.

MJER. JED.

vrijeme

t

sekunda

s

2

Elekt. struja

I

amper

A

2

Kol.el. naboja

Q

kulon

C

2

 Ako u redu jedna popuna nedostaje ili nije točna , to je  1 bod.

Ako u redu dvije popune nedostaju ili nisu točne, to je 0 bodova.

2. Električna struja je usmjereno gibanje električnog naboja. (1)
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                        +      -

1 bod ako je prokazan serijski spoj

1 bod ako su šematske oznake ispravne

3. Vodiči su tvari koje provode električnu struju  (1).  Tu su : željezo , bakar, zlato . ( 1) 

4. Spajanjem u strujni krug složenih tvari  (1) Nastaju jednostavne tvari , ili obrnuto (1). Kada smo otopinu natrij klorida spoji u strujni krug, od  otopine natrij klorida dobili smo čisti natrij i čisti klor.(1)

5. Štapić, igla,  potkova, valjak  (1)

6.  Magneti  će se odbiti (1) jer su istim polovima okrenuti jedan prema drugome. (1)


7. Dizalica, kompas, držač ukrasa na hladnjaku ,… (1)

8. Elektron je negativno nabijene čestica. (1)

9. Pozitivno nabijeno tijelo ono koje ima više protona, nego elektrona. (1)

10.  Naboj će prelaziti s jednog tijela na drugo tako dugo dok se količina električnog naboja ne izjednači. (1) 

11. To u elektroni (1)

12.  1 C = 6.25 · 10 18 e -    (1)

1C  _ _ _ _ _ _ _ 6.25 · 10 18 e – 

 X   _ _ _ _ _ _ _  2· 1020 e- 

 X =  2· 1020 :  ( 6.25 · 10 18 )   (1)

X = 32 C (1)
13.   I   = 0.8 mA= 0.0008 A (1)
t =  5 min = 300 s ( 1)

Q 

 I = Q /t

0.0008 = Q / 300

Q =  0.24 C ( 1 
	

	
	
	
	
	

	I. ISPIT ZNANJA

  SKUPINA B

1. Popuni tablicu

FIZIKALNA VELIČINA

OZNAKA

FIZ. VELIČINE

OSNOVNA

MJER. JED.

OZNAKA OSN.

MJER. JED.

t

kulon

A

2. Što je to strujni krug ?

3. Nacrtaj shemu tri potrošača spojene paralelno.

4.  Što su to izolatori ( nabroji i tri predstavnika ) ?

5. Opiši magnetski učinak električne struje i opiši pokus

      koji ste vidjeli.

6. Nabroji vrste magneta prema magnetskim svojstvima.

7. Što će se dogoditi s magnetima prema prikazu na slici

      i objasni zašto?


8. Gdje se primjenjuju magneti?

9. Što je to proton ?

10.  Koje je tijelo negativno nabijeno ?

11.  Dva tijela su nabijene istoimenim nabojima. Spojimo ih.. 

      Što će se dogoditi?

12. Koji su nositelji  električne struje u otopinama ?

13. Preračunaj  0.08 C = _____________________________ e-
14. Ako vodičem prođe količina elementarnog naboja od 0.6 mC  u vremenu od 5 min, koja električna struja je njime tekla?
ocjena

5

4

3

2

1

broj bodova

28 - 25

24 - 21

20 - 16

15 - 11

10 -1

	2

2

2

1

2

2

3

1

2

1

1

1

1

1

3
3
	RJEŠENJA  I . ISPIT  I BODOVANJE
Popuni tablicu

FIZIKALNA VELIČINA

OZNAKA

FIZ. VELIČINE

OSNOVNA

MJER. JED.

OZNAKA OSN.

MJER. JED.

vrijeme

t

sekunda

s

2

Kol.el. naboja

Q

kulon

C

2

Elekt. struja

I

amper

A

2

 Ako u redu jedna popuna nedostaje ili nije točna , to je  1 bod.

Ako u redu dvije popune nedostaju ili nisu točne, to je 0 bodova.

2. Strujni krug je cjelina koja se sastoji od izvora, vodiča, potrošača o sklopke. (1)

3.
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1 bod ako je prokazan serijski spoj

1 bod ako su šematske oznake ispravne
4.  Izolatori su tvari koje ne provode električnu struju  (1 ). To su : plastika ,staklo , guma, …. (1)
5. Spajanjem  vodiča u strujni krug ( 1) , on poprima magnetsk a svojstva (1) .  Kada smo pored elktromagneta stavili kompas, igla se otklonila, (1)
6.  Privremeni i trajni (1 )

7.  Magneti  će se privući (1) jer su različitim polovima okrenuti jedan prema drugome (1 )

8. Dizalica, kompas, držač ukrasa na hladnjaku ,… (1)
9.  Proton je pozitivno nabijena čestica. (1)

10.  Negativno nabijeno tijelo je ono koje ima više elektrona od protona.  (1)

11. Električni naboj će prelaziti s jednog  tijela na drugo tako dugo dok se količina električnog naboja na oba tijela ne izjednači ( 1)
12. To su ioni (1 )
13.
1 C = 6.25 · 10 18 e -    (1)

1C  _ _ _ _ _ _ _ 6.25 · 10 18 e – 

 0.08 C  _ _ _ _ _ _ X 

 X =  0.08 ·  6.25 · 10 18    (1)

X = 0.5· 10 18   e -       (1)
14 . 

	
	
	  Q  = 0.6 mC= 0.0006 C (1)
t =  5 min = 300 s ( 1)

I 

 I = Q /t

I = 0.0006  / 300

Q =  0.000002 A (1)


